

*І. Ф. Король, О. Ф. Ландовський, В. Б. Сурнін*

## **РОЛЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ КАБІNETІВ КАФЕДР ІСТОРІЇ КПРС В ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОМУ ВИХОВАННІ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ**

У вирішенні складних завдань інтернаціонального виховання студентів важлива роль належить учбово-методичним кабінетам кафедр суспільних наук, в розпорядженні яких є політична та учбово-методична література, різноманітні технічні засоби, наочні посібники. Тут нагромаджено багатющий досвід проведення ідейно-виховної роботи серед молоді.

В кабінеті кафедри історії КПРС Ужгородського держуніверситету вся ідейно-виховна робота серед студентів ведеться на основі конкретного плану. В ньому передбачено проведення лекцій і бесід з проблем інтернаціонального виховання молоді; демонстрування кінофільмів з окремих тем курсу історії КПРС; організацію екскурсій студентів у міста-герої Москву, Ленінград, Київ, Брест, а також у філіал Центрального музею В. І. Леніна у Львові; проведення наукових конференцій, зустрічей з ветеранами партії, учасниками революційного руху, громадянської та Великої Вітчизняної воєн, Героями Соціалістичної Праці, воїнами Радянської Армії, представниками трьох поколінь, делегатами партійних з'їздів тощо. Всі ці заходи працівники кабінету планують у тісному зв'язку з вивченням тієї чи іншої теми курсу історії КПРС та з врахуванням специфіки вузу.

---

<sup>4</sup> Ленін В. І. Повне зібрання творів, т. 4, с. 60.

Інтернаціональне виховання студентської молоді неможливе без рішучої боротьби проти буржуазної ідеології і фальсифікації марксистсько-ленінської теорії. Це питання в умовах нашого вузу набирає особливої актуальності і злободенності, оскільки Закарпаття — одна з наймолодших областей Радянської України, де ще досить живучі пережитки минулого у свідомості частини населення. Тому при вивченні ленінської теорії з національного питання працівники кабінету організують зустрічі студентів з воїнами-прикордонниками, працівниками митниці, — тобто людьми, які за профілем роботи перебувають на передньому краї боротьби з ідеологічними диверсантами. Такі зустрічі мають надзвичайно важливе виховне значення, оскільки студенти на конкретних прикладах переконуються в необхідності високої політичної пильності, вчать ся з класових позицій оцінювати багатогранні процеси сучасності, глибше усвідомлювати ворожу, антинародну суть націоналізму, сїонїзму, антикомунїзму.

В процесі інтернаціонального виховання студентської молоді широко використовуються славні революційні, бойові та трудові традиції КПРС і радянського народу. В цьому напрямі проводиться цілий комплекс масових заходів. Так, при вивченні теми «Партія — натхненник і організатор перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції» студенти зустрілися з учасником штурму Зимового Ф. Г. Пашковим та учасником революційного руху на Закарпатті Д. Д. Поповичем. Під час інших масових заходів перед студентами виступали ветерани громадянської війни Г. П. Олійник, А. Г. Шерстюк, Г. Т. Черняєва, С. С. Гусєв, учасники визволення Закарпаття І. П. Філь, А. Д. Кругляков, Т. В. Казначєєв, І. С. Прищепа, колишні підпільники М. Є. Ротман, П. І. Варга, двічі Герой Соціалістичної Праці Г. М. Ладані та інші.

Під час проведення цих заходів працівники кабінету прагнуть розкрити інтернаціональну єдність, пролетарську солідарність українців, угорців, чехів, словаків, представників інших національностей, які пліч-о-пліч боролися проти соціального і національного гноблення, за возз'єднання краю з Радянської Україною; переконливо показати інтернаціональний подвиг трудящих Радянського Союзу, які визволили Закарпаття від фашистських загарбників; широко висвітлити братерську

допомогу всіх радянських республік у здійсненні докорінних соціальних перетворень в нашому краї у післявоєнний період.

Кабінетам кафедр суспільних наук належить важливе місце у пропаганді ленінської теоретичної спадщини, яка є основою для формування інтернаціонального світогляду студентської молоді. Працівники кабінету історії КПРС щороку влаштовують методичну виставку «На допомогу вивчаючим твори класиків марксизму-ленінізму», де зосереджена вся методична література з конкретними рекомендаціями по вивченню творів Маркса-Енгельса-Леніна, перших декретів Радянської влади. При вивченні курсу історії КПРС студенти мають змогу переглянути тематичні кінофільми «Олександр Ульянов», «Ленін у Шушенському», «Рукописи Леніна», «Ленін у Смольному», «Ленін у 1918 році», «По ленінських місцях» та ін.